

互联网“宝宝类”产品退烧

银行类“宝宝”理财后来居上

本报记者 李婷婷

余额宝等货币基金类理财产品在持续火了一年之后,收益率近期一直下滑,也引发了部分客户的“大撤退”。而在余额宝风靡之后,银行也调整步伐,紧密推出类似的货币基金产品,虽然推出较晚,在经过了一番和互联网“宝宝类”理财的较量之后,一直坚守着较高收益的阵地,煞有后来者居上的势头。

小谢从年后一直十分关注余额宝的收益,“我把所有的闲置积蓄全部存到了余额宝,大约得有7万左右吧。过年那段时间,每天都有十几块的利息收入,非常开心。但

是过了没几个月,收益率持续下滑,现在都快破4了,我已经把部分钱取出来买了一款预期收益率5%的理财产品,现在余额宝就剩了点零花钱。”小谢从一位银行的朋友处得知,银行现在也在推广类似的余额宝的产品,收益比余额宝高0.7个百分点左右,小谢说,现在理财太难了,尽可能找寻一些比较稳妥的理财方式吧,如果银行的“宝宝类”产品收益持续较高的话,不排除将零花钱转存过来。

余额宝推出以来,进行了大规模的“圈钱”运动,银行的反应虽然较慢,但也及时挽救了大局,多家银行纷纷推出了

类似的“宝”类产品。虽然产品性质大致相同,唯一的区别就体现在了收益率上。在这场持久的收益率长跑比赛中,银行似乎“体力”还较充足,互联网“宝宝”类产品的收益率恐怕还将持续走低。



安华农业保险滨州中心支公司 超额完成2014年种植险承保任务

截至2014年7月16日,安华农业保险滨州中心支公司承保签单工作全部结束。小麦、玉米、棉花三茬作物承保190.31万亩,实现保费2016.13万元,保费达成率122.93%,超额完成了全年任务指标。惠民支公司小麦承保率70%;棉花承保了三个乡镇,承保率100%;玉米承保率96%。滨城区支公司三茬作物承保率均达100%。为辖区283241户参保农民送去60824.25万元风险保障。

年初,滨州农险市场经营主体增加,面对日益加剧的竞争环境,安华农

业保险滨州中心支公司总经理朱伟和农险部门负责人多次到市、县(区)政府部门沟通,汇报工作思路和公司种植险方面的经营理念,取得了各级政府的信任和支持,稳定了市场。

安华农业保险滨州中心支公司在圆满完成了全年农作物承保工作的同时,优化产品结构,严把承保质量入口关。下一步,安华农业保险将做好承保后续工作,并做好查勘理赔工作部署。为政策性农业保险健康、持续发展贡献力量。

(张凡俊 杨立丽)

相关链接

互联网票据理财试水

在宝宝产品普遍下滑的时候,不少投资人开始将目光放到了收益率高达6%-9%的“票据贷”理财产品上。近期,新浪旗下“微财富”平台发布的一款名为“票据宝14016”的产品再次被“秒杀”,收益高至9.8%,门槛却只要1元。据了解,这款产品不到两分钟的时间就售罄,募集了近200万元资金。

进入7月份以来,票据宝每天会推出两三款票据理财产品,期限从10天到两个月

不等。由于其瞄准了投资额在5万元以下的海量普通客户,且宣传的收益率又比那些投资门槛动辄100万元以上的私人理财、贵宾理财还要诱人,因此不少投资者将手中的互联网“宝宝”转投到了票据宝。

事实上,票据贷理财与目前的P2P平台类似,也是一端链接投资理财资金募集,另外一端是企业借钱的一种借贷类产品。但与乱象丛生的P2P平台不一样,票据贷其

背后质押担保的是银行承兑汇票,产品到期后平台直接把承兑汇票折现,也就是银行来还钱。

有理财人士表示,目前的理财市场,上有P2P,但安全堪忧;下有货币基金,但收益有限。而票据贷刚好满足了安全、收益两者均衡的社会需求。但理财分析师也指出,高收益背后的风险不可忽视,投资人进行此类理财前,需擦亮眼看清票据真假和平台可靠性。(综合)

昔日代理人意外身故 太平人寿快速理赔10万余元

刘女士为太平人寿博兴支公司昔日代理人,2011年3月份加入太平人寿博兴支公司,7月份因家庭原因离职,刘女士在职期间为自己投保福利双至组合,保额10万,年缴保费2500元。

天有不测风云,人有旦夕祸福,2014年6月20日

刘女士骑电车回家的途中不幸发生车祸,经抢救无效死亡,2014年7月3日,博兴支公司接到刘女士家人的申请理赔资料,及时对资料进行检查和完善,当天对此案件进行了受理。仅用10个工作日就将100600.43元理赔款打入客户账户中。(陈波)

兴业银行代销货币市场基金

兴业银行滨州分行于即日起至8月5日发售多款理财产品,产品涵盖私人银行、天天万利宝系列、现金宝系列等种类丰富的产品,帮助投资者获取更多投资收益。

据悉,即日起至8月5日期间,兴业银行在售多款“天天万利宝”系列理财产品,5万起,14天-365天多种理财期限任您选,预期年化收益最高可达5.9%,其中值得大家关注的是直销银行版理财,5万起点,91天,预期年化收益5.9%,是您财富保值增值的良好选择。

同期兴业银行推出智盈宝系列人民币结构性存款理财产品,本产品属于保本浮动性产品,5万起点,期限1个月-12个月不等,预期收益4.1%-4.39%,值得追求稳健收益客户的关注。为丰富兴业银行理财产品货架,满足更多客户需求,7.21至8.1兴业银行代销兴业货币市场证券投资基

金,本产品主要投资于期限在1年以内的货币市场工具,投资风险低,流动性有保证;收益每日公布,天天结转,利滚利;买卖简单便捷,实现T+0实时赎回;首次认购最低金额为1元,追加认购每笔最低金额为1元。

为满足高端客户需求,兴业银行推出私行专属理财产品,50万起点,260天,预期年化收益达6%;兴业银行特别推出济南专属理财产品,10万起点141天,预期收益可达5.8%,值得大家广泛关注。

兴业银行滨州分行理财师表示,兴业银行在近期推出的理财产品十分丰富,期限多样且预期收益率相对较高,能够满足投资者的投资需求。同时为贴近与客户的联系,兴业银行推出了兴业银行微信平台,微信搜索xyhbzfh(兴业银行滨州分行首字母)添加关注,感兴趣的投资者不妨关注。

要买房 到建行

中国建设银行
China Construction Bank

客户服务热线: 95533
网址: www.ccb.com



正宗日照绿茶 本报为您私人订制

每斤价格只需要99元

即日起可拨打私人订制电话:

0543-3210010 3210005

(订制20斤以上者可尊享日照旅游参观一次)



炎炎夏日,当喝绿茶;若选好茶,当属日照。得天独厚的条件,香味饱满,好茶必选佳地,素有“江南第一茶”的美誉,沁人心脾,相传日照绿茶曾作为御用之茶。

为回报读者,本报记者亲历日照,寻找最正宗的绿茶,走进日照绿茶的主产区-岚山区巨峰镇,见证生产全过程,把这个汤色嫩绿明亮,香气清新馥郁的日照贡青带回滨州,回馈读者,带你品味日照正宗绿茶,感受不一样的清新。

“贡青”之所以高贵,除去基地种植的原因外,还要精心做茶。2007年,日照贡青绿茶就率先通过了食品安全强制认证,首批获得了食品安全生产许可。

